
Протокол № 6
засідання кафедри геодезії, картографії та кадастру

від 24 листопада 2023 р.

Присутні: зав. кафедри Кисельов Ю.О., професори Рудий Р.М.,
Іванчук О.В., доценти: Шемякін М.В., Боровик П.М., Удовенко І.О.,
Гладідін В.М., викладач Прокопенко Н.А., ст. лаборант Поліщук В.М.
стейкголдери: Перепьолкіна Тетяна Володимирівна - директор ТОВ «Терра
профешинал груп», Кузуб Тарас Володимирович -  ФОП «Кузуб Т. В.»,
Олійник Сніжанна Василівна - здобувай вищої освіти ОР «Бакалавр» за
спеціальністю 193 -  геодезія та землеустрій.

Порядок денний.

1. Результати анкетування студентів, НПП, стейкголдерів та ін.
2. Про внесення змін до освітніх програм ОР «Магістр», «Бакалавр», зі

спеціальності 193 «Геодезія і землеустрій» (галузь знань 19
«Архітектура та будівництво»).

3. Різне.

1. Слухали: Результати анкетування студентів, Hl 111, стейкголдерів та
ін.

Виступив: Кисельов Ю.О.. який повідомив, що здобувані вищої освіти,
що навчаються за ОР «Молодший бакалавр», «Бакалавр», «Магістр» з
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» пройшли анкетування,
запропоноване відділом моніторингу якості освіти Уманського НУС. Вони
відповіли на низку запитань, що виявляють їхнє ставлення до навчання й
викладання за освітньою програмою та власну самооцінку в процесі навчання.

Зокрема, всі здобувані вищої освіти задоволені вибором спеціальності.
Усі без винятку знають, що їхнє навчання відбувається згідно з освітньою
програмою, та майже всі (90%) ознайомлені з її цілями й змістом 80%
студентів визнають, що освітня програма відповідає їхнім очікуванням; для
решти вона відповідає їм частково. На думку 70% респондентів, у процесі
викладання помітний високий рівень стимулювання до самоосвіти й науково-
дослідницької діяльності, 20% вважає рівень задовільним, 10% -  достатнім.
80% здобувачів вищої освіти вважають, що всі дисципліни, які їм
викладаються, стануть необхідними в їхній подальшій діяльності. Більшість
студентів (60%) про форми оцінювання знань дізнаються від викладачів, інші
-  з робочих програм дисциплін або з «Положення про академічну успішність
в Уманському НУС». При цьому всі без винятку зазначили, що чинна система
контролю й оцінювання результатів навчання студентів в Уманському НУС є
об’єктивною. Майже всі заявили про принципову наявність можливості
оскарження оцінювання за такої потреби.



 

Усі без винятку підтримують ініціативу залучення до навчального процесу 

фахівців-практиків, експертів і роботодавців. Також 90% респондентів визнало свою 

ознайомленість із принципами академічної доброчесності. Щодо переважання способів 

роз’яснення засад академічної доброчесності, то майже всі висловили думки, що це 

здійснюється через проведення тренінгів і семінарів та бесід серед викладачів і 

студентів. Майже ніхто не бачить необхідності змін в освітній програмі, лише один 

магістрант зазначив, що варто збільшити обсяг практичних занять. Практично ніхто не 

стикався з випадками порушення академічної доброчесності, а в разі таких випадків 

вважають за правильне проведення повторного контролю знань. 

Майже всі студенти задоволені рівнем організації студентського самоврядування 

в Уманському НУС; при цьому лише деякі систематично беруть участь у відповідних 

заходах, більшість це робить епізодично. 

 

Виступив: Боровик П.М., який зазначив, що також було проведено анкетування 

роботодавців, які висловили свою зацікавленість у співпраці з університетом, зокрема 

випуску фахівців-землевпорядників у контексті прийняття їх до себе на роботу. 

Більшість із них відзначили дефіцит кваліфікованих кадрів. Зауважили, що існують 

підписані договори між їхніми підприємствами та Уманським НУС. Вони також 

висловили задоволення роботою практикантів - студентів спеціальності «Геодезія та 

землеустрій» УНУС. Крім того, роботодавці відзначили, що беруть участь у створенні 

й удосконаленні освітніх програм. 

Ухвалили: Інформацію взяти до відома. 

1. Слухали: Про внесення змін до освітніх програм ОР «Магістр», 

«Бакалавр», зі спеціальності 193 «Геодезія і землеустрій» (галузь знань 19 

«Архітектура та будівництво»). 

Виступив: Рудий Р.М. який запропонував запровадити спеціалізацію ОП за ОР 

«Магістр» - «Землеустрій і кадастр». 

Виступила: Удовенко І.О. До переліку обов’язкових дисциплін ОП за ОР 

«Магістр» замість дисципліни «Законодавче забезпечення землевпорядних робіт» 

ввести «Проблеми архітектури та містобудування». 

Виступила: Олійник С.В. до переліку обов’язкових дисциплін ОП за ОР 

«Бакалавр» ввести «Геодезію у природокористуванні» (4-й курс, 8-й семестр) 

Виступив: Рудий Р.М. обов’язкову дисципліну «Комп’ютерна графіка у 

землеустрої» (ОР «Бакалавр» 3-й курс, 6-й семестр) вилучити; до переліку 

обов’язкових дисциплін ввести «Земельний кадастр» (2-й курс, 3-й семестр). 

Виступив: Шемякін М.В. обов’язкову дисципліну «Інженерна геодезія» 

перевести з 4-го курсу на 3-й (6-й семестр); 

Виступив: Кисельов Ю.О. дисципліну «Картографія» перевести з 2-го курсу (3-

й семестр) на 1-й курс (2-й семестр); 



Виступив: Боровик П.М до програмних результатів навчання в ОП
ввести ПРН 16 «Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства
на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань,
використовувати різні види та форми рухової активності для ведення
здорового способу життя».

Виступив: Кузуб Т.В. про доцільність викладання навчальної
дисципліни «Протиерозійна організація території» на кафедрі геодезії,
картографії і кадастру з перейменуванням її на «Комплексний захист ґрунтів
від ерозії» та корекцією її змісту відповідно до аграрного профілю
університету та специфіки освітньої програми «Геодезія та землеустрій».

Виступила: Перепьолкіна Т.В. про доцільність викладання навчальної
дисципліни «Метрологія та стандартизація» на кафедрі геодезії, картографії і
кадастру з перейменуванням її на «Метрологія та стандартизація в геодезії» та
корекцією її змісту відповідно до специфіки освітньої програми «Геодезія та
землеустрій».

Ухвалили: до 01Л2.2023р. представити для обговорення проекти
освітніх програм ОР «Магістр», «Бакалавр», зі спеціальності 193 «Геодезія і
землеустрій» (галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»).на 2023-2024 н.р.

З.Слухали: Різне.
1. Стан підготовки дипломних проектів ОР «Магістр».
Виступив: Кисельов Ю.О. До 6 грудня здати дипломні на антиплагіат,

до 8 грудня в деканат. Захист дипломних робіт буде проведено у змішаному
форматі.

2. Профорієнтаційна робота на кафедрі геодезії, картографії та кадастру

Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

Зав. кафедри Кисельов Ю.О.

Секретар Поліщук В.М.


